

县区新闻

摒弃官架子 放下身段子

新密众多党员干部深入基层听民声、排民忧

本报讯 记者昨日从新密市宣传部门获悉,该市目前已成功举办廉政大讲堂260场,2万余名党员干部受益,广大党员干部自警、自励、自醒,学焦裕禄,学身边典型,蔚然成风,涌现出60多个先进学习型单位。工作作风明显改变。干部摒弃官架子,放下身段子,深入基层听民声、排民忧,帮助群众解决实际问题1.5万多个,受到了广泛好评。

日前,一场“反腐败与干部作风”专题报告会,让新密市100多名市、乡镇干部受到了深刻的反腐教育,从而将该市开展的党风廉政建设活动推向了高潮。

今年以来,新密市在加强交通路网、现代产业等五个体系建设,加快促

进社会转型的同时,将党风廉政建设纳入综合考核体系,各级党组织充分认识目前反腐倡廉建设的重要性,主动适应反腐倡廉建设新常态,严格落实反腐倡廉建设各项制度规定,进一步改进工作作风。新密市委以开展廉政大讲堂为载体,全力推动党风廉政建设。新密市纪委要求,每个乡镇和委局都要设立大讲堂,班子成员轮流讲;人口超过5000人的行政村及社区,设置小型课堂;鼓励规模企业、民间个体社团办教学点。讲课形式力求多样,邀请党校教师、大学教授讲,聘请有关专家讲。各单位每周集中讲一次,以站所、科室和村组为单位,一周分散学习1~2次。

该市各局委、各单位学习与重点工作相结合。三夏期间,煤炭、电业、人社等局委(单位)将讲堂搬到了田间地头,组织党员机关干部帮群众雨天抢种,听老农民讲当地抗日历史,与老八路、“老革命”重温入党誓词,帮助大家运麦、种玉米;新密市农机局组织机械为老党员和军烈家属收麦;农委将优质肥料送到了乡村地头。白寨、岳村、大隗等镇,以讲堂为阵地,激发党员干部的工作热情,将郑密快车道绿化等项目建设重点工作作为实验场,让大家在实践中大显身手,有力促进了工作开展,70公里的廊道提前两个月完成了任务。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 李绍光

■蓝天行动

中原区多部门 联手重拳治污



本报讯 为切实改善郑州市大气环境质量,进一步做好辖区大气污染防治工作,连日来,中原区城市管理行政执法局下大力,出重拳,在公安、街道办等部门配合下,对辖区露天烧烤展开持续治理,并取得显著成效。

按照集中整治工作部署,近日,区城市管理行政执法局连续多日开展集中整治行动。昆仑路、永庆路、淮河路、工人路、伊河路、伏牛路等露天烧烤易发多发路段和经常反复的点位进行了拉网式排查清理。对私自占用公共场所且屡教不改、屡禁不止、一意孤行的露天烧烤商户,严格按照《郑州市大气污染防治条例》相关规定依法治理。截至目前,集中行动累计出动执法人员130余人次、执法车辆50余台次,登记保存电动三轮车41辆、夜市车6辆、液化气烧烤炉3个、净化器烧烤炉6个、老式烧烤炉13个等。21日,中原区集中销毁了80多个老式烧烤炉。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 于梦熙 文/图

经开区多举措 治理扬尘污染

本报讯 连日来,经开区扬尘办多措并举,迅速行动,对施工单位狠抓落实,扬尘治理初见成效,前期扬尘整治较差的河南超亚医药厂房项目部等施工现场面貌焕然一新,整改显著。

昨日,记者来到河南超亚医药厂房项目部,只见工地外围及施工现场的通道已经硬化处理,施工材料堆放整齐,所有散装物料都已苫盖,裸露地面也已进行绿化。项目负责人表示,目前治理已达到6个100%标准,并购买了喷淋装置、绿网,防止扬尘污染。

据了解,经开区采取多种措施,将扬尘治理与领导分工结合、与领导分包项目结合、与领导包村结合的原则,投入大量人力、物力、财力,与施工单位一起定人、定责、定目标,使工地扬尘污染得到有效治理。

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 王倩倩

大河路街道 治污深入到村

本报讯 近日,记者从惠济区大河路街道了解到,大河路街道加大大气污染防治工作力度,将触角延伸到村一级。该街道邀请辖区内人大代表、政协委员,到各路、各工地、各村巡回查访,专门“挑刺”解决问题。据该街道相关负责人介绍,辖区工地相对较少,但大气污染防治不敢懈怠,除严管抓实开建在建工地、道路施工外,还将长效机制延伸到村一级,采取不同的工作方法和措施,加大投入,建立“全覆盖”“无缝隙”的管理机制和责任落实机制,确保整治工作取得长效。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 闫焕

团省委“青牵留守儿童”活动在登封举行

你身边有留守儿童吗? 可到团委或学校报名

本报讯 23日下午4时许,共青团河南省委“青牵留守儿童·让千名留守儿童文成武强”活动启动仪式在登封市少林寺武僧文武学校举行。

近年来,团省委坚持“机制 队伍 阵地 活动”四位一体的工作模式,突出河南特色,持续深入开展共青团关爱留守儿童、进城务工人员子女志愿服务行动,

促进了留守儿童健康快乐成长。

团省委希望通过此次活动,唤起全社会对农村留守儿童问题的关注,为农村留守儿童提供一些实实在在的帮助。希望社会各届踊跃参与到关爱留守儿童的行列中来,奉献爱心,倾注关怀。

据了解,自1993年以来,在不接受社会任何捐助的情况下,登封少林寺武僧文

武学校“以校养孤、济困扶危、广结善缘”,取得不俗成绩。此次活动拟招收1000名留守儿童、流动儿童和贫困家庭儿童免费入学,在校学习期间学杂费全免,食宿自理,凡年龄在6~16周岁,身体健康、热爱武术、品行端正的青少年均可到当地团委或学校报名,男女不限。

郑州晚报记者 袁建龙

巩义男子信用卡被盗刷,啥结果?

某行巩义支行协调郑州上海两地40分钟追回被盗刷的6000余元

银行卡明明躺在钱包里,手机短信却提示账户刷卡消费了6640元,巩义男子李先生吓呆了。闻讯后某行巩义支行启动“快速查询冻结机制”,与已把资金转移到携程网账户“等待下单”的不法分子争分夺秒,最终保住了李先生的被盗资金。昨天,被盗刷的6640元现金完璧归“李”。

收到惊悚短信: 中午6000多元被盗刷

不久前的一天中午,某行巩义支行营业大厅来了一对神色焦急的夫妇,男的姓李,他们向银行工作人员述称,当天12点23分,自己收到一条9xxxx短信,显示自己的信用卡支付了6640元,用途是购买某景点门票,支付地点为上海,资金状态为携程网“等待下单”。

李先生说,他早上收到了一条来自“9xxxx”的短信并带有链接,邀请他兑换信用卡积分,李先生想也没想,就点了进去并输入了自己姓名、身份证号、卡号、密码等重要信息。

与时间赛跑:40分钟追回资金

银行工作人员马上意识到,这是一起不法分子通过伪基站随机发送信息进行的短信诈骗案件,李先生的资金肯定被盗刷了,银行工作人员快速致电某行信用卡中心,请他们帮忙查询这笔交易的详细信息。

同时有工作人员与第三方携程网客服人员沟通,告知该笔资金可疑情况,让其暂封该笔资金,门票暂不出单。对方工作人员回复,将该笔资金冻结两个小时,在下午2点之前若能证明李先生及其信用卡中午12点23分没在上海发生交易,他们就可以把该笔资金的订单任务取消并按正常流程退还资金。

由此拉开了某行与时间赛跑的序

幕,此时距离下午2点只剩一个小时了。怎么证明呢?大家都在焦急地考虑着。忽然,营业厅主管徐先生灵机一动,想到了一个办法,带领李先生到附近超市刷卡,然后把刷卡的POS单据、李先生的信用卡、身份证及公安机关出具的受案回执原件扫描给携程网安全防控部门邮箱。由于12点23分到13点03分,只有短短40分钟的时间,客观上李先生不可能从上海消费后再回到巩义,这样便能证明该笔刷卡消费行为不是李先生本人。最终,通过银行各部门共同努力,携程网将该笔订单任务作了取消,并最终将相关资金返还李先生。

郑州晚报记者 孙庆辉 实习生 胡桢平

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信



新郑播报



郑播报



中牟播报



登封播报



二七播报



新密播报



郑州晚报社区报



荥阳播报



金水社区报